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Αγαπητοί συμπατριώτες,  

Πόντιοι, μέλη των πρωτοβάθμιων σωματείων της Ομοσπονδίας, αδελφές 
ομοσπονδίες, φίλοι των Ποντίων, αγωνιστές της Διεθνούς νομιμότητας, 
προασπιστές των πανανθρώπινων αξιών, ποντιακή νεολαία.  

Βρισκόμαστε σήμερα εδώ για να διατρανώσουμε και από την Θεσσαλονίκη την 
αντίθεσή μας απέναντι στην ανιστόρητη, απαράδεκτη και προκλητική άρνηση της 
Γενοκτονίας των 353.000 προγόνων μας διά στόματος του Υπουργού Παιδείας.  

Γενοκτονία κατά το Διεθνές Δίκαιο συνιστά οποιαδήποτε από τις ακόλουθες 
πράξεις: 

(Α) Ανθρωποκτονία με πρόθεση μελών της ομάδας  
(Β) Πρόκληση βαριάς σωματικής ή διανοητικής βλάβης σε μέλη της ομάδας  
(Γ) Με πρόθεση επιβολή επί της ομάδας συνθηκών ζωής υπολογισμένων να 
επιφέρουν την φυσική καταστροφή της εν όλω ή εν μέρει  
(Δ) Επιβολή μέτρων που σκοπεύουν στην παρεμπόδιση των γεννήσεων εντός της 
ομάδας  
(Ε) Διά της βίας μεταφορά των παιδιών της ομάδας σε άλλη ομάδα , οι οποίες 
διαπράττονται με την πρόθεση καταστροφής , εν όλω ή εν μέρει, μιας εθνικής, 
εθνοτικής, φυλετικής ή θρησκευτικής ομάδας. Όλες αυτές οι πράξεις έλαβαν χώρα 
σε βάρος των προγόνων μας στον Ιστορικό Πόντο και σε αυτό συνηγορούν πλήθος 
ακαδημαϊκών, ο καθ’ ύλην αρμόδιος φορέας η Διεθνής Ένωση των Ακαδημαϊκών 
για την μελέτη των Γενοκτονιών, πλήθος κοινοβουλίων εθνικών και πολιτειακών 
συμπεριλαμβανομένων του ιδίου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και της Βουλής 
των Ελλήνων και κυριότερα πλήθος Τούρκων ακαδημαϊκών και μελών της 
Αριστεράς Διανόησης στην γείτονα χώρα.  

Ενάντια σε όλους αυτούς αλλά και πέρα από κάθε λογική γίναμε μάρτυρες μιας 
σκόπιμης προσπάθειας υποβάθμισης του ζητήματος της Γενοκτονίας των προγόνων 
μας ω προάγγελο της μεταβολής της επίσημης θέσης της Ελληνικής Κυβέρνησης 
πάνω στο ζήτημα της Γενοκτονίας. Τις βάσιμες υποψίες μας περί τούτου ενισχύουν 
οι τοποθετήσεις μέρους κυβερνητικών στελεχών και η απουσία ξεκάθαρης 
τοποθέτησης εκ μέρους της κυβέρνησης ενάντια στις δηλώσεις του Υπουργού της.  

Γνωρίζαμε ότι ενδεχομένως οι δυναμικές μας κινητοποιήσεις θα μπορούσαν να 
καταστούν προϊόν πολιτικής εκμετάλλευσης ή αντίστροφα να χρησιμοποιηθούν ως 
μέσω αποπροσανατολισμού της ελληνικής κοινωνίας από τα φλέγοντα ζητήματα 
της εσωτερικής και εξωτερικής πολιτικής κατάστασης που αντιμετωπίζει η χώρα . 
Ωστόσο, η στάση μας δεν μπορούσε να είναι διαφορετική από την δυναμική 
κινητοποίηση ενάντια στην χυδαία υποβάθμιση της Γενοκτονίας των προγόνων μας 



και την άρνηση των γενοκτονιών, υπαγορευόμενη από το ηθικό χρέος στους 
353.000 γενοκτονημένους προγόνους μας, την προσήλωσή μας στο Διεθνές Δίκαιο 
και την Διεθνή νομιμότητα και σε κάθε έννοια πανανθρώπινων αξιών.  

Η δυναμική κινητοποίηση της Ομοσπονδίας έστειλε ένα ηχηρό μήνυμα προς κάθε 
κατεύθυνση πως οποιαδήποτε προσπάθεια μεταστροφής της επίσημης θέσης της 
ελληνικής πολιτείας στο ζήτημα της Γενοκτονίας των προγόνων μας δεν θα περάσει. 
Και γνωρίζουν πως όλοι εμείς έχουμε την δύναμη να τους αποτρέψουμε . Για τον 
λόγο αυτό γίναμε μάρτυρες μιας πρωτοφανούς ανήθικης και προβοκατόρικης 
επίθεσης ενάντια στην ομοσπονδία μας και το οργανωμένο ποντιακό κίνημα και 
προσπάθεια σύνδεσης μας με ακραίους χώρους. Όλοι αυτοί μερίδα του πολιτικού 
κόσμου, των μέσων μαζικής ενημέρωσης και δυστυχώς παροπλισμένα πλέον 
στελέχη του ποντιακού χώρου, που δεν εκπροσωπούν τίποτα παρά μόνο τον εαυτό 
τους, έχουν καταδικαστεί στην συνείδηση του ποντιακού ελληνισμού και 
επιφυλασσόμαστε στην άσκηση παντός νομίμου δικαιώματος μας προκειμένου να 
καταδικαστούν και από τα ελληνικά δικαστήρια.  

Επαναδιατυπώνουμε και σήμερα την καταδίκη οποιαδήποτε μορφής ως ξένης προς 
εμάς. Ως απόγονοι γενοκτονημένων προγόνων που αγωνιζόμαστε για την Διεθνή 
Αναγνώριση της Γενοκτονίας είναι αδιανόητη οποιαδήποτε προσπάθεια σύνδεσής 
μας με χώρους που πρεσβεύουν την βία και αρνούνται Γενοκτονίες . 
Αποδοκιμάζουμε και καταγγέλλουμε όπως πράξαμε από την πρώτη στιγμή την 
ανήθικη και προβοκατόρικη επίθεση σε βάρος Βουλευτή του ελληνικού 
Κοινοβουλίου και καταγγέλλουμε την προσπάθεια στοχοποίησης μέλους της 
ποντιακής νεολαίας του μοναδικού ανθρώπου που προσπάθησε να σώσει και να 
απομακρύνει το θύμα τη επίθεσης δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας 
και θεωρούμε πως αυτή εντάσσεται στην προσπάθεια αμαύρωσης των 
κινητοποιήσεών μας και αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης για το ποιοι 
πραγματικά είμαστε και τι διεκδικούμε.  

Απαιτούμε την επαναδιατύπωση της θέσης της επίσημης ελληνικής πολιτείας στα 
ζητήματα που την καθιστούν εκτεθειμένη έναντι του οργανωμένου ποντιακού 
χώρου, την επαναπονομή των συντάξεων στους ανασφάλιστους υπερήλικες 
αδερφούς μας, την επανένταξη του κεφαλαίου  
«Παρευξείνιος Ελληνισμός» στην εξεταστέα ύλη της Γ’ Λυκείου του μοναδικού 
κεφαλαίου σε όλα τα σχολικά εγχειρίδια όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης όπου 
γίνεται σαφής χρήση του όρου Γενοκτονία. Απαιτούμε την παραίτηση του Υπουργού 
Παιδείας ως Αρνητή Γενοκτονίας και σε περίπτωση που δεν διαθέτει την πολιτική 
ευθιξία να πράξει τούτο, απαιτούμε την αποπομπή του από την Κυβέρνηση .  

Αγωνιζόμαστε μέχρι την τελική δικαίωση.  


